
Институције  БиХ  у  служби
грађана БиХ

Институције Босне и Херцеговине, као што је Служба за послове
са странцима, које раде у складу са највишим међународним
стандардима,  у  више  наврата  су  показале  да  могу  пружити
неопходне  услуге  на  ефикасан  и  транспарентан  начин  свим
грађанима ове земље, изјавио је данас први замјеник високог
представника Рафи Грегоријан.

Први замјеник високог представника Грегоријан је говорио током
посјете  Притворном  центру  за  илегалне  мигранте  Службе  за
послове са странцима у Источном Сарајеву.

Служба за послове са странцима је успостављена у октобру 2006.
године као јединица Министарства безбједности БиХ у складу са
Законом  о  Служби  за  послове  са  странцима.  Ова  служба  је
одговорна  за  регистровање  и  регулисање  боравишног  статуса
страних  резидената,  као  и  за  спречавање,те  борбу  против
илегалне миграције.

Једна  од  највећих  предности  Европске  уније  јесте  слобода
путовања, рада и живота било гдје у ЕУ. Истовремено, грађани
имају право да очекују окружење које је безбједно и сигурно,
те заштићено од међународног криминала и тероризма. Служба за
послове  са  странцима  је  кључна  компонента  у  испуњавању
миграционих  правила  ЕУ  која  помаже  инвестирање  и  отварање
нових радних мјеста, те се такође бори против тероризма.

Током  посјете  првог  замјеника  високог  представника
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Грегоријана, о раду Службе за послове са странцима извијестио
је директор Драган Мектић.

«Немогуће је сувише истаћи улогу коју имају запослениСлужбе за
послове са странцима у заштити интереса свих грађана Босне и
Херцеговине»,  рекао  је  први  замјеник  високог  представника
Грегоријан. «Служба за послове са странцима је дала огроман
допринос  у  испуњавању  услова  Мапе  пута  за  либерализацију
визног режима, те свакодневно помаже да у ову земљу дођу нова
радна  мјеста  тако  што  на  ефикасан  и  благовремен  начина
регулишеборавак страних инвеститора.»

Први  замјеник  високог  представника  Грегоријан  је  такође
нагласио да је Служба за послове са странцима «сарађивала
ефикасно  са  државним  и  ентитетским  министарствима  у  борби
против организованог криминала и тероризма» те је рекао да ова
служба  пружа  «примјер  како  државне  агенције  могу  заиста
служити  интересима  грађана  БиХ  када  се  ове  институције
финансирају  на  одговарајући  начин,  када  имају  одговарајуће
особље,те када се њима управља на одговарајући начин.»

«Желим  да  похвалим  директора  Мектића  и  његово  цјелокупно
особље за посао који обављају», рекао је први замјеник високог
представника Грегоријан. «Они су одиграли директну улогу у
довођењу инвестиција и радних мјеста у Босну и Херцеговину,те
у борби против криминала и тероризма. Имају право на пуну и
недвојбену  подршку  свих  политичких  странака  и  заслужују
захвалност грађана цијеле БиХ.»


